

刘翔伤病未愈 全年比赛泡汤

本报综合消息 5月18日,2013年国际田联钻石联赛上海站比赛将在上海体育场拉开帷幕,4月9日,本次比赛进行了启动仪式,刘翔的教练孙海平在启动仪式表示,伤病未愈的刘翔或许将缺席今年的所有比赛,包括分量最重的全运会,这也意味着经历了北京、伦敦两次伤退的刘翔将渐渐淡出110米栏顶尖高手行列。

如今身在美国的刘翔一直以来都颇受关注。上届男子110米栏比赛,刘翔不仅获得冠

军还创造了好成绩,此番,田径迷遗憾不能看到刘翔的身影了。

“说实话刘翔目前还是那个情况,他的伤不可能突然一下子就好了,这就是一个很缓慢的过程,实际上他一直在进行康复。”孙海平说。“他只有等到完全康复才会回到国内,这次我们方方面面都希望他彻底把伤养好。”在被问到刘翔今年是否会缺席所有比赛时,孙海平坦言:“可能是,因为要参加比赛必须

训练,现在他无法正常训练也无从谈及比赛了。”“那么,我们要在明年的新赛季才能看到刘翔了?”一位记者问道。“对,对,对!”孙海平这样答道。

刘翔的师弟谢文骏在今年三站国际室内赛比赛中的成绩不俗,也刷新了他个人的最好成绩。对于谢文骏,孙海平表示:“从最近一段的训练、比赛以及身体条件、肌肉发展情况来看,我们想让小谢争取向世界高水平选手

发展,到目前为止已经具备了这种可能。”对谢文骏而言,今年最重要的两项比赛一是世锦赛,二是全运会。孙海平透露谢文骏在参加完钻石联赛上海站比赛后将会在6月份去国外参赛。

从孙海平的话中不难看出,他对谢文骏的未来还是很有期待的,“第一步首先要在世锦赛中进前八,接下来就是2016年的奥运会,他最终的目标就是能不能拿到奖牌吧。”(陈嘉堃)

新欢旧爱聚首 穆里尼奥得意



穆里尼奥(左)与德罗巴再相会

本报综合消息 这好似穆里尼奥导演的一场足坛大戏,如今他的爱将C罗以及昔日弟子斯内德、德罗巴先后进球,皇马在客场2:3输给加拉塔萨雷,给足了客队面子,不过笑到最后的是穆帅,皇马以5:3的总比分获胜,挺进欧冠四强。

由于皇马首回合3:0大胜,穆帅率皇马做客加拉塔萨雷底气十足。昨晨的足坛好戏还是以C罗早早进球开始,比赛随后进入加拉塔萨雷时间,他们连下三城,以3:1反超,其中第二个和第三个进球是斯内德和德罗巴攻入的,他俩曾是穆帅执教国际米兰和切尔西时的得力大将,本赛季刚刚加盟土超。当德罗巴以脚后跟进球后全场沸腾,土耳其球迷似乎看到了上演大逆转的希望。

此时的穆帅毫不慌乱,场上的一切都在他的掌握之中。C罗最后时刻梅开二度,结束这场足坛大戏。虽然加拉塔萨雷赢了第二回合,不过皇马赢得晋级权。穆帅赛后特意去了主队休息室,看望斯内德和德罗巴。

皇马本赛季西甲被巴萨远远甩在身后,穆帅一度遭受西班牙媒体和球迷质疑。不过自上月国家德比两胜巴萨,欧冠16强淘汰赛淘汰曼联以来,穆帅人气再次飙升。德罗巴还力挺穆帅重返切尔西执教。(黄永顺)

要做到我买彩票我快乐

无论做什么事情,最重要的就是一个心态问题,考试需要好心态,面试需要好心态,同样,买彩票更需要好的心态。

前不久,在浙江乐清县的体彩网点就遇到了这么一位彩民,年龄估计已有五六十岁,他说话时语速很慢,声音很祥和,给人一种平易近人的感觉。网点业主说,这位老大哥每天都会来店里坐会儿、买点彩票,但买得不多,平均每天就花二三十块钱,但几乎都能中奖。

笔者也饶有兴趣地与这位老大爷聊了起来,我跟他说起有一次买“11选5”,连着8次没中,亏了将近800多元。老大爷微微一笑,对我说:“小伙子,买彩票就像钓鱼,心态放平,不要急躁。几把没中就等几分钟,出去透透气,让脑袋清醒下,

再进来看号买,这样中奖几率会大大提高。”他又说道:“我喜欢买彩票,每期大乐透、‘6+1’都买,但就各买一注,想要中奖急不来,该来的时候总会来,不来你怎么强求也没用。现在‘11选5’来了,每天看看号码,自己分析下,少赚点也有一二十块,多的话五六十块,已经很开心了。”

听了这番话,笔者不禁就有点肃然起敬,姜还是老的辣,万事心态第一,年轻人就是性子急躁,其实做事的道理和买彩票一样,急躁了反而不好。彩民朋友们,尤其是年轻的彩民,在购彩时要注意心态,特别是连着几期没中的时候,更应该调整情绪。其实,玩彩票就是一种打发闲暇时光增加生活情趣的乐事儿!

(娜娜)

新快报 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售

广告